

Biljkoborci osmislili igru koja nam je popravila 2020. godinu

Ako išta treba 'popravljače', to je ova neobična 2020. godina. Biljkoborci, tim koji stoji iza cool proizvoda zelene tematike, ovih blagdana osmislili su društvenu igru Bolja Godina, inspiriranu dobrotom i sitnicama koje mijenjaju svijet na bolje. Cilj nije pobijediti, a nije baš lako ni ustanoviti u kojem trenutku igra završava. Ipak, u moru društvenih igara teško će se naći ijedna kojoj više pristaje status društvene igre. Umjesto skupljanja bodova u zamišljenim svjetovima, u središtu igre nalaze se malene geste dobrote koje čine stvarnu promjenu u svijetu u kojem živimo

Naš se svijet zadnjih godina jako promijenio. Priroda nam šalje sve glasnije pozive upomoć, a mi smo, iako nas je sve više, sve udaljeniji i sve usamljeniji. I zato su Biljkoborci odlučili krenuti od malih stvari, sitnica koje čine razliku između lošeg dana i onog boljeg - s više osmijeha.

Dobra Godina je igra od 52 kartice, po jedna za svaki tjedan u godini. Na njih 47 nalaze se prijedlozi dobrih djela, a 5 ih je prazno kako biste u njih mogli upisati djela kojima biste vi pokušali popraviti svijet. Poanta "igre" je da sitnim znacima pažnje uljepšamo dan što većem broju živih bića i potaknemo druge da učine isto. Stoga, kad napravite neko dobro djelo ostavite na poleđini kartice svoj trag. Možete napisati svoje ime ili možda nešto nacrtati. Zatim prosljedite karticu - bilo onome kome ste učinili dobro djelo ili nekome drugome. Neka djela putuju što dalje, a vaš trag bude inspiracija drugima da prihvate "igru" i nastave niz.

Vođene Biljkoborskim statutom, ova kreativna ekipa odabrala je po desetak dobrih djela unutar kategorija Priroda, Društvo, Znanci i Neznanci, a po jedno iz svake kategorije označili smo Superjunak/inja značkom. Ona zahtijevaju mrvicu više hrabrosti ili odvažnosti pa smo njihovim predstavnicima dodali plašt kako bismo ih potaknuli na put. Poslužite se ovim karticama kao inspiracijom ili doslovnim uputama, budite kreativni i javite nam se svojim objavljenim fotografijama pod tagom #boljagodina. Popravimo ovaj svijet zajedno!